
Креативно Уникально Стильно

 

Корпоративные
подарочные
боксы
Подарочные наборы, которые действительно
работают на имидж вашей компании.

 

Дарите эмоции!



 

 

Подарочный набор «Blue mini»
Код товара: 00-00002843

• стакан из бамбука (брендируется, возможен другой цвет
стакана)
• чай "Таежный" в крафтовой упаковке - 50 г (брендируется)
(состав: черный чай, можжевеловая ягода, мята, листья
медвежьей ягоды, луговая клубника, василек)
• крафтовая коробка 20х20х10 см (брендируется)
• декор репсовыми лентами, еловыми живыми ветками
Нобилис (не сыпется), сушеный апельсин и корица

1821 ₽
(До 30 шт)

1741 ₽
(От 30 шт)

1662 ₽
(От 50 шт)

1583 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 2



 

 

Подарочный набор «Эко»
Код товара: 00-00002824

• шоппер (возможно нанесение логотипа)
• бутылка стеклянная для воды, чая с бамбуковой крышкой и
ситом внутри (брендируется)
• чай "Таежный" в крафтовой коробке 50 г
• крафтовая коробка 25х25х10 (брендируется)
• декор эвкалиптом
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

2905 ₽
(До 30 шт)

2779 ₽
(От 30 шт)

2653 ₽
(От 50 шт)

2526 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 3



 

 

Подарочный набор «Тундра»
Код товара: 00-00002643

• сосновые шишки в меду (брендируется) 185 мл
• обезжиренный кедровый орех 100 г (крафтовый дизайн)
• cироп (Эликсир из Норильска на основе пюре Морошки,
Калины, Красной смородины и Северного сияния!) 250 мл
• шишка
• крафтовая коробка 20х20х10 см (брендируется)
• открытка (брендируется)
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

2911 ₽
(До 30 шт)

2785 ₽
(От 30 шт)

2658 ₽
(От 50 шт)

2531 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 4



 

 

Подарочный набор «Дженга»
Код товара: 00-00002644

• деревянная башня (mini, цвет черный) 
• темный шоколад с соленой карамелью и кедровым орехом
90 г
• coca-cola Herbal 200 мл (поставки закрыли, будет замена)
• крафтовая коробка 20х20х10 см(брендируется) 
• декор сушеным апельсином, корицей, эвкалиптом
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
• открытка (брендируется) 
• декор

3031 ₽
(До 30 шт)

2899 ₽
(От 30 шт)

2767 ₽
(От 50 шт)

2636 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 5



 

 

Подарочный набор «Мир»
Код товара: 00-00002604

• темный шоколад 100 % какао
• кружка эмалированная черная "Счастье в твоих руках"
• миндаль в меду 200 мл
• коробка крафтовая 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• декор эвкалиптом

3056 ₽
(До 30 шт)

2923 ₽
(От 30 шт)

2790 ₽
(От 50 шт)

2657 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 6



 

 

Подарочный набор «Русский
стиль»
Код товара: 00-00003394

• Музыкальная шарманка (брендируется) с новогодней
мелодией
• Деревянная елочная игрушка «Самовар»
• Вязанка сушек для декора
• Сушки в банке 100 г
• Крафтовая коробка 19х16х8,6 см
• Шубер на коробку (брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Тишью красное
• Зимний декор
• Репсовая лента

3268 ₽
(До 30 шт)

3126 ₽
(От 30 шт)

2984 ₽
(От 50 шт)

2842 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 7



 

 

Подарочный набор «Русское
лото»
Код товара: 00-00003385

• Бочонки для лото из дерева в бархатном мешочке
• Пластиковые фишки красные в бархатном мешочке
• Карточки для лото (брендируются)
• Картонная коробка крафтовая 27х12х9 (брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Тишью красное
• Зимний декор
• Репсовая лента

3323 ₽
(До 30 шт)

3178 ₽
(От 30 шт)

3034 ₽
(От 50 шт)

2889 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 8



 

 

Подарочный набор «Таежный»
Код товара: 00-00002642

• обезжиренный кедровый орех 100 г
• сироп для кофе, чая, каш «Тундра» Эликсир из Норильска
на основе пюре Морошки, Клюквы, Брусники, Калины и
северного сияния! 250 мл
• сосновые шишки в меду 165 мл
• дрип-кофе в мешочке из разных стран мира (6 фильтр-
пакетов по 11 г)
• открытка «С наилучшими пожеланиями» (брендируется)
• крафтовая коробка 20х20х10 см (брендируется)
• декор эвкалиптом
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

3466 ₽
(До 30 шт)

3316 ₽
(От 30 шт)

3165 ₽
(От 50 шт)

3014 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 9



 

 

Подарочный набор «Башня»
Код товара: 00-00002846

• стакан из бамбука для кофе/чая (брендируется в
зависимости от тиража)
• мини дженга, цвет: черный (брендируется в зависимости от
тиража)
• дрип-кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран
Америки и Африки. Различные регионы и методы обработки
зерна придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• декор
• крафтовая коробка 20х20х10 см (брендируется)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

3737 ₽
(До 30 шт)

3575 ₽
(От 30 шт)

3412 ₽
(От 50 шт)

3250 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 10



 

 

Подарочный набор «Лесной»
Код товара: 00-00002847

• мясо сушеное "Лось" 35 г
• мясо сушеное "Медведь"35 г
• эмалированная походная кружка черная
• деликатес "Оленина с таежными ягодами и шалфеем" 200 г
• мясо бобра 200 г
• шишка с кедровым орехом внутри
• крафтовая коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• декор мхом
• репсовая лента на коробку

3811 ₽
(До 30 шт)

3646 ₽
(От 30 шт)

3480 ₽
(От 50 шт)

3314 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 11



 

 

Подарочный набор «Глубина»
Код товара: 00-00003004

кружка с пробковым дном (возможен другой цвет,
брендируется);
варенье "Ежевика с кофе"
синий чай "Анчан"
декор шишками и эвкалиптом
тишью, репсовая лента на коробку
картонная коробка на магнитах (брендируется);
открытка-описание (брендируется).

3947 ₽
(До 30 шт)

3776 ₽
(От 30 шт)

3604 ₽
(От 50 шт)

3432 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 12



 

 

Подарочный набор «Точка
отсчета»
Код товара: 00-00002848

• блокнот кожаный А6 (гравировка логотипа или тиснение от
30 штук)
• чай "Таежный" в крафтовой упаковке - 50 г (брендируется)
(состав: черный чай, можжевеловая ягода, мята, листья
медвежьей ягоды, луговая клубника, василек)
• обезжиренные кедровые орехи 100 г (дизайн: крафтовая
упаковка)
• крафтовая коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• сезонный декор
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

4225 ₽
(До 30 шт)

4041 ₽
(От 30 шт)

3857 ₽
(От 50 шт)

3674 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 13



 

 

Подарочный набор «Туми иши»
Код товара: 00-00002792

• варенье "Апельсин в темном шоколаде" 170 г
• печенье Кантуччи с вишней 50 г (крафтовый дизайн)
• игра Туми Иши
• мешочек для игры
• инструкция к игре
• декор мхом
• коробка деревянная на застежке 24х20х9 см (брендируется)
• репсовая лента на коробку

4287 ₽
(До 30 шт)

4101 ₽
(От 30 шт)

3915 ₽
(От 50 шт)

3728 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 14



 

 

Подарочный набор "Конструктор
чая"
Код товара: 00-00003488

• Черный чай в жестяной банке с окошком (диаметр: 9,5
см,  35 г)
• Сублимированная малина в банке с окошком (диаметр: 6,5
см, 8,5 г)
• Лимонная трава в банке с окошком (диаметр: 6,5 см, 9 г)
• Сублимированный персик в банке с окошком (диаметр: 6,5
см, 5 г)
• Сублимированная смородина в банке с окошком (диаметр:
6,5 см, 8,5 г)
• Сублимированная земляника в банке с окошком (диаметр:
6,5 см, 9 г)
• Открытка (брендируется)
• Инструкция к набору
• Деревянная реечная коробка на застежке (размер)
• Черный бумажный наполнитель
• Репсовая лента

4448 ₽
(До 30 шт)

4255 ₽
(От 30 шт)

4062 ₽
(От 50 шт)

3868 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 15



 

 

Подарочный набор «С нами
надежно!»
Код товара: 00-00003619

• Черный чай в жестяной банке с окошком (диаметр: 9,5
см,  35 г)
• Стакан стеклянный с пробковым ободком и силиконовой
крышкой (брендируется)
• Елочная игрушка из дерева ручной работы объемная
(индивидуальный дизайн)
• Открытка (брендируется)
• Шубер на коробку
• Крафтовая коробка 20х20х10 см
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

4568 ₽
(До 30 шт)

4369 ₽
(От 30 шт)

4171 ₽
(От 50 шт)

3972 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 16



 

 

Подарочный набор «ЗОЖ»
Код товара: 00-00002787

• цукаты апельсиновые в шоколаде без сахара 80 г
• пластиковая бутылка для воды 
• умная скакалка с подсчетом прыжков
• крафтовая коробка 25х25х10 см( брендируется в
зависимости от тиража)
• декор
• тишью
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

4594 ₽
(До 30 шт)

4394 ₽
(От 30 шт)

4195 ₽
(От 50 шт)

3995 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 17



 

 

Подарочный набор «Светильник
из оргстекла»
Код товара: 00-00003418

• Светильник из оргстекла по индивидуальному дизайну
• Открытка (брендируется)
• Коробка крафтовая (брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

4745 ₽
(До 30 шт)

4539 ₽
(От 30 шт)

4333 ₽
(От 50 шт)

4126 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 18



 

 

Подарочный набор «Пусть тебе
будет тепло»
Код товара: 00-00000617

• шарф российского производителя (размер:18х180 см,
состав: 80% шерсть, 20% акрил) (возможен другой цвет)
• варенье "Апельсин в темном шоколаде" 170 г
• чай "Honey" 35 г (состав:черный чай, розмарин, апельсин
цедра, ромашка, ягоды облепиха, цветки лилии,
ароматизатор)
• мыло ручной работы "Потрескивание дров"
• картонная коробка из дизайнерского картона крышка-дно
25х25х10 см (брендируется в зависимости от тиража,
возможен другой цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• декор еловыми ветками и шишками

4784 ₽
(До 30 шт)

4576 ₽
(От 30 шт)

4368 ₽
(От 50 шт)

4160 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 19



 

 

Подарочный набор «Надежный»
Код товара: 00-00002764

• термоcтакан для холодного и горячего (брендируется в
зависимости от тиража)
• темный шоколад с шишкой, вяленой вишней и кедровым
орехом 90 г
• чай "Таежный" в жестяной банке (состав: черный чай,
можжевеловая ягода, мята, листья медвежьей ягоды, луговая
клубника, василек) 60 г (брендируется)
• мармелад из красного вина со специями 170 г
• деревянная коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется в зависимости от тиража)
• декор эвкалиптом
• крафтовый бумажный наполнитель

4833 ₽
(До 30 шт)

4623 ₽
(От 30 шт)

4413 ₽
(От 50 шт)

4203 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 20



 

 

Подарочный набор «Маргарита»
Код товара: 00-00002637

• 2 бокала (возможно сделать другого цвета)
• мадлер из дерева (возможна гравировка логотипа)
• сироп «Ягоды Тундры» 250 мл
• сушеные апельсиновые чипсы 50 г
• деревянная коробка 25х25х10 см (брендируется)
• открытка (брендируется)
• декор мхом и сушеными апельсинами

4855 ₽
(До 30 шт)

4643 ₽
(От 30 шт)

4432 ₽
(От 50 шт)

4221 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 21



 

 

Подарочный набор «Горы»
Код товара: 00-00002649

• блокнот из дерева ручной работы (гравировка любая,
размер А6)  
• дрип-кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран
Америки и Африки. Различные регионы и методы обработки
зерна придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• обезжиренный кедровый орех 100 г (крафтовый дизайн)
• декор эвкалиптом
• открытка (брендируется) 
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
• коричневая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)

4859 ₽
(До 30 шт)

4648 ₽
(От 30 шт)

4436 ₽
(От 50 шт)

4225 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 22



 

 

Подарочный набор "Виски"
Код товара: 00-00000474

• Бокалы для виски (хрустальное стекло)
• Костеры из кожи ручной работы (тиснение логотипа),
диаметр – 10 см
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского крышка-дно 25х15х10 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

4879 ₽
(До 30 шт)

4667 ₽
(От 30 шт)

4455 ₽
(От 50 шт)

4243 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 23



 

 

Подарочный набор "Распутываем
задачи"
Код товара: 00-00003458

• Органайзер для проводов из кожи ручной работы (тиснение
логотипа)
• Антистресс «Мозг»
• Горький шоколад по технологии Bean-to-bar
• Черный чай в жестяной банке – 35 г
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

4894 ₽
(До 30 шт)

4681 ₽
(От 30 шт)

4468 ₽
(От 50 шт)

4255 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 24



 

 

Подарочный набор «Brandy»
Код товара: 00-00002769

• танцующий бокал для алкоголя - 1 шт, 300 мл
• конфеты шоколадные с бренди - 180 г
• сироп для кофе/чая/каши "Сливочный ирис" 250 мл
• дрип-кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран
Америки и Африки. Различные регионы и методы обработки
зерна придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• декор
• коробка деревянная 25х25х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
• открытка (брендируется)

4914 ₽
(До 30 шт)

4701 ₽
(От 30 шт)

4487 ₽
(От 50 шт)

4273 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 25



 

 

Подарочный набор «Коробочка
вкусностей»
Код товара: 00-00002800

• свеча из соевого воска в кокосе
• сыродавленное миндальное масло с белым трюфелем 100
мл (крафтовый дизайн)
• итальянское печенье кантуччи с вишней на меду 50 г
(крафтовый дизайн)
• темный шоколад 100 % какао
• коробка из дизайнерского картона коричневого цвета
20х20х10см (брендируется)
• декор эвкалиптом
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5016 ₽
(До 30 шт)

4798 ₽
(От 30 шт)

4580 ₽
(От 50 шт)

4362 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 26



 

 

Подарочный набор Чайная
церемония (конструктор)
Код товара: 00-00003489

• Черный чай в жестяной банке с окошком (диаметр: 9,5
см,  35 г)
• Сублимированная малина в банке с окошком (диаметр: 6,5
см, 8,5 г)
• Лимонная трава в банке с окошком (диаметр: 6,5 см, 9 г)
• Сублимированная смородина в банке с окошком (диаметр:
6,5 см, 8,5 г)
• Песочные часы
• Ситечко для заваривания чая  с подставкой (материал:
нержавеющая сталь, 13х5х5 см)
• Открытка (брендируется)
• Инструкция к набору
• Коробка из дизайнерского картона на магните 21х24,5х8,5 см
(брендируется)
• Черный бумажный наполнитель
• Репсовая лента

5322 ₽
(До 30 шт)

5090 ₽
(От 30 шт)

4859 ₽
(От 50 шт)

4627 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 27



 

 

Подарочный набор «Вкус удачи»
Код товара: 00-00002623

• блокнот из кожи ручной работы (размер А6)
• чай "Таежный" в жестяной банке (состав: черный чай,
можжевеловая ягода, мята, листья медвежьей ягоды, луговая
клубника, василек) 60 г (брендируется)
• мыло ручной работы "Потрескивание дров" (брендируется)
• декор эвкалиптом, шишками, сушеными апельсинами 
• коробка из дизайнерского картона 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража)
Возможно изготовление в более бюджетной крафтовой
коробке.

5491 ₽
(До 30 шт)

5252 ₽
(От 30 шт)

5013 ₽
(От 50 шт)

4775 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 28



 

 

Подарочный набор «Счастье в
твоих руках»
Код товара: 00-00002651

• блокнот из дерева и кожи ручной работы (размер А6) можно
сделать А5 (любая гравировка)
• эмалированная кружка черная "Счастье в твоих руках"
• сосновые шишки в меду 180 г
• темный шоколад с шишками, вяленой вишней и кедровым
орехом 90 г
• коробка из дизайнерского картона 25х25х10 см
(брендируется)
• открытка (брендируется)
• декор шишками
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5512 ₽
(До 30 шт)

5273 ₽
(От 30 шт)

5033 ₽
(От 50 шт)

4793 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 29



 

 

Подарочный набор «Полезный»
Код товара: 00-00002795

• блокнот кожаный ручной работы А6 (возможно тиснение
логотипа)
• кружка с пробковой подставкой (возможно нанесение
логотипа)
• варенье "Темный шоколад с апельсином" 170 г
• коробка из дизайнерского картона коричневого цвета
20х20х10 см (брендирование в зависимости от тиража)
• декор эвкалиптом, корицей
• крафтовый наполнитель

5521 ₽
(До 30 шт)

5281 ₽
(От 30 шт)

5041 ₽
(От 50 шт)

4801 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 30



 

 

Подарочный набор «Фиолет»
Код товара: 00-00002831

• полотенце спортивное из микрофибры (размер: 150 см х 75
см)
• чехол для полотенца
• чипсы свекольные - 120 г
• гималайская соль для бани и сауны 
• термосткан для горячего и холодного голографический - 350
мл (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5822 ₽
(До 30 шт)

5568 ₽
(От 30 шт)

5315 ₽
(От 50 шт)

5062 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 31



 

 

Подарочный набор «Медный»
Код товара: 00-00002804

• кожаный блокнот ручной работы (размер А6)
• варенье "Темный шоколад с апельсином" 170 г
• термостакан медный (возможно нанесение логотипа)
• коробка крафтовая 20х20х10 см(брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• декор эвкалиптом
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

6047 ₽
(До 30 шт)

5784 ₽
(От 30 шт)

5521 ₽
(От 50 шт)

5258 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 32



 

 

Подарочный набор
«Коллекционирую моменты»
Код товара: 00-00003413

• Игра «Петанк» в тканевом чехле
• Шоппер (брендируется)
• Мини-рулетка брелок
• Блокнот с карандашами для записей;
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона крышка-дно 23х20х10 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Тишью синее
• Репсовая лента

6100 ₽
(До 30 шт)

5834 ₽
(От 30 шт)

5569 ₽
(От 50 шт)

5304 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 33



 

 

Подарочный набор «Русское лото
в деревянной коробке»
Код товара: 00-00003392

• Бочонки для лото из дерева (собственное производство)
• Пластиковые фишки синие из оргстекла в  мешочке
• Карточки для лото (брендируются)
• деревянная коробка-шкатулка 27х12х9 см (брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Тишью синее
• Зимний декор
• Репсовая лента

6375 ₽
(До 30 шт)

6098 ₽
(От 30 шт)

5821 ₽
(От 50 шт)

5544 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 34



 

 

Подарочный набор «Whiskey»
Код товара: 00-00002632

• кожаный блокнот ручной работы, размер:А6 (брендируется)
• танцующий бокал на деревянной подставке - 300 мл
У танцующих непроливаемых бокалов воббл широкая нижняя
часть и узкое горлышко. Уникальная форма чаши раскрывает
алкоголь, чтобы вы насладились полным букетом вкуса как
заправский сомелье. Изюминка посуды – отсутствие хрупкой
ножки, что делает его оригинальным и устойчивым даже на
мягком (на пикнике или в постели)
• сироп для кофе «Butter Scotch» - 250 мл
• ароматизатор для машины на деревянной подставке Milleur
• шоколадные конфеты с виски (сменили упаковку) - 180 г
• декор эвкалиптом, корицей
• коробка из дизайнерского картона коричневая 25х25х10
(брендируется в зависимости от тиража, цвет дизайнерской
бумаги можно выбрать другой)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

7426 ₽
(До 30 шт)

7103 ₽
(От 30 шт)

6780 ₽
(От 50 шт)

6457 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 35



 

 

Подарочный набор «Удача»
Код товара: 00-00002655

• косметичка из кожи ручной работы (размер: 20х8х7 см)
• кедровые орехи в кедровом сиропе - 165 мл
• темный шоколад с сосновыми шишками, вяленой вишней и
кедровым орехом - 90 г
• чай "Honey" - 35 г (состав:черный чай, розмарин, апельсин
цедра, ромашка, ягоды облепиха, цветки лилии,
ароматизатор)
• украшение шишками и еловой веточкой 
• открытка (брендируется) 
• деревянная коробка  25х25х10 см (брендируется) 
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
Возможно изготовление в крафтовой коробке.

7737 ₽
(До 30 шт)

7401 ₽
(От 30 шт)

7064 ₽
(От 50 шт)

6728 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 36



 

 

Подарочный набор «STOJO»
Код товара: 00-00002627

• Складной стакан бренда Stojo
• Кожаный блокнот размер А6 ручной работы
• Елочная игрушка из дерева ручной работы (возможен
индивидуальный макет)
• Открытка (брендируется)
• Картонная коробка кашированная 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Новогодний декор
• Репсовая лента

7846 ₽
(До 30 шт)

7505 ₽
(От 30 шт)

7164 ₽
(От 50 шт)

6823 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 37



 

 

Подарочный набор «Норманд»
Код товара: 00-00002850

• термос (гравировка логотипа от 20 штук)
• кардхолдер (тиснение или гравировка от 30 штук)
• палантин (возможен другой цвет, размер:80х180 см,
состав:вискоза, кашемир)
• открытка (брендируется)
• крафтовая коробка 25х25х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на плантин и на коробку

7990 ₽
(До 30 шт)

7642 ₽
(От 30 шт)

7295 ₽
(От 50 шт)

6947 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 38



 

 

Подарочный набор «Время для
виски»
Код товара: 00-00002779

• 2 бокала для виски по 330 мл
• дубовые палочки для виски в мешочке
• конфеты шоколадные «Whiskey» 180 г
• кардхолдер кожаный ручной работы
• коробка картонная 26х25х11 см на магните (брендируется в
зависимости от тиража)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

8105 ₽
(До 30 шт)

7752 ₽
(От 30 шт)

7400 ₽
(От 50 шт)

7048 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 39



 

 

Подарочный набор «Игра ГО»
Код товара: 00-00002857

Игра Го— логическая настольная игра с глубоким
стратегическим содержанием. Наша собственная разработка. 
• доска для игры
• камни для игры (белые и черные)
• мешочеки для камней
• инструкция к игре
• крафтовая коробка
• репсовая лента на коробку

8368 ₽
(До 30 шт)

8004 ₽
(От 30 шт)

7640 ₽
(От 50 шт)

7276 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 40



 

 

Подарочный набор «Петанк»
Код товара: 00-00003412

• Игра «Петанк» 
• Кожаный чехол для игры
• Шоппер (брендируется)
• Мини-рулетка брелок
• Блокнот с карандашами для записей
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

8683 ₽
(До 30 шт)

8305 ₽
(От 30 шт)

7928 ₽
(От 50 шт)

7550 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 41



 

 

Подарочный набор «Coffee Time»
Код товара: 00-00002617

• набор для заваривания кофе методом Пуровер (воронка,
деревянная подставка ручной работы, подставка под стакан)
(брендируется) 
• дрип-кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран
Америки и Африки. Различные регионы и методы обработки
зерна придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• кружка из закаленного стекла с силиконовой крышкой и
пробковым ободком - 340 мл
• свеча на соевом воске с деревянным фитилем "Tobacco and
Vanilla" 200 мл в черной стеклянной банке
• сироп для кофе «Butter Scotch» - 250 мл
• коробка из дизайнерского картона крышка-дно 30х30х15 см
(брендируется в зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• декор
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

Возможно изготовление в другой коробке и дополнение
набора гирляндой.

8743 ₽
(До 30 шт)

8363 ₽
(От 30 шт)

7983 ₽
(От 50 шт)

7603 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 42



 

 

Подарочный набор
«Инопланетянин»
Код товара: 00-00002789

• проектор звездного неба Инопланетянин
• свеча из соевого воска с перламутровыми частицами "Луна"
(собственная разработка)
• дизайнерская коробка на магните (брендируется)

8875 ₽
(До 30 шт)

8489 ₽
(От 30 шт)

8103 ₽
(От 50 шт)

7717 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 43



 

 

Подарочный набор «Коньяк»
Код товара: 00-00002927

• Блокнот из кожи ручной работы (размер А6), (тиснение
логотипа)
• Термостакан под дерево (гравировка логотипа от 30 штук)
• Кардхолдер из кожи ручной работы (6 отделений) (тиснение
логотипа в зависимости от тиража)
• микс кофе из разных стран (6 шт) 
(каждая порция — это фильтр пакет, внутри которого 11г
молотого кофе. вам понадобится только кружка и горячая
вода)
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона на магните 26х25х10 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

8922 ₽
(До 30 шт)

8534 ₽
(От 30 шт)

8146 ₽
(От 50 шт)

7758 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 44



 

 

Подарочный набор «Матовый»
Код товара: 00-00002858

• термос софт-тач с датчиком температуры( брендируется в
зависимости от тиража) 450 мл
• блокнот кожаный ручной работы (размер А6)
• внешний аккумулятор софт-тач 10000 mAh (брендируется в
зависимости от тиража)
• коробка дизайнерская коричневая 25х25х10 см
(брендируется)
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• декор шишкой

9193 ₽
(До 30 шт)

8793 ₽
(От 30 шт)

8393 ₽
(От 50 шт)

7994 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 45



 

 

Подарочный набор «Рыбалка»
Код товара: 00-00003432

• Органайзер из кожи ручной работы для рыболовных крючков
(тиснение логотипа)(размер 12,3х13 см
• Складная лопата с резиновой рукояткой —
многофункциональный инструмент, который понравится
автомобилистам, дачникам и туристам. Заменит целых 5
предметов: лопату, мотыгу, кирку, пилу, открывашку;
• Фонарик-факел малый, серый
• Паштет бобр с вялеными томатами - 200г
• Сушеное мясо Медведя в подарочной упаковке  - 35 г
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона на магните 26х25х10 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

9211 ₽
(До 30 шт)

8811 ₽
(От 30 шт)

8410 ₽
(От 50 шт)

8010 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 46



 

 

Подарочный набор "Думай и
богатей"
Код товара: 00-00003427

• Кардхолдер из кожи ручной работы (6 отделений) (тиснение
логотипа в зависимости от тиража)
• Магнитный антистресс
• Антистресс «Мозг»
• Кофе молотый – 250 г, Бразилия
• Стакан стеклянный с силиконовой крышкой и пробкой – 340
мл
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона на магните 26х25х10 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

9384 ₽
(До 30 шт)

8976 ₽
(От 30 шт)

8568 ₽
(От 50 шт)

8160 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 47



 

 

Подарочный набор «Антрацит»
Код товара: 00-00002768

• термос (оригинальный бренд "Thermos") 400 мл 
• сироп для кофе "Карамель" или "Лесной орех" 250 мл
• дрип-кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран
Америки и Африки. Различные регионы и методы обработки
зерна придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• шоколад Bean to bar (Африка из 100% отборных какао
бобов)
• свеча на соевом воске с деревянным фитилем в черной
банке стеклянной "Tobacco and Vanilla" 200 мл
• картонная коробка крышка-дно из дизайнерской бумаги
25х25х10 см (брендируется в зависимости от тиража,
возможен другой цвет коробки)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

9540 ₽
(До 30 шт)

9126 ₽
(От 30 шт)

8711 ₽
(От 50 шт)

8296 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 48



 

 

Подарочный набор "Камин"
Код товара: 00-00002842

• биокамин 28х16 см 
• камни для биокамина в мешочке
• бенгальский огонь в форме звездочки на открытке-подложке
3 шт (брендируется в зависимости от тиража)
• экотопливо к камину 250 мл
• плед (брендируется кожаная бирка, возможно сделать в
другом цвете) 160х90 см. Оптимальный размер накинуть на
плечи и смотреть новогодние фильмы. Возможно
изготовление в другом цвете и c другим узором.
• коробка дизайнерская крышка-дно 40х30х18 см
(брендируется)

10136 ₽
(До 30 шт)

9695 ₽
(От 30 шт)

9254 ₽
(От 50 шт)

8814 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 49



 

 

Подарочный набор «Ночь в
горах»
Код товара: 00-00002611

• стакан - керамика ручной работы с двойными стенками
(возможно изготовление индивидуального дизайна с
логотипом заказчика) 
• свеча ручной работы с деревянным фитилем на соевом
воске в деревянном подсвечнике
• шоколад 100 % какао
• коробка на магните 25х26х10 см (брендируется, возможно
использование корпоративного цвета)
• открытка (брендируется)
• тишью
• крафтовый бумажный наполнитель
• декор шишками
• репсовая лента на коробку

10193 ₽
(До 30 шт)

9750 ₽
(От 30 шт)

9306 ₽
(От 50 шт)

8863 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Энергия»
Код товара: 00-00003349

• Складной стакан бренда Stojo
• Кожаный блокнот размер А6 ручной работы
• Внешний аккумулятор на 10000 мАч, синий
• Открытка (брендируется)
• Картонная коробка кашированная 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Новогодний декор
• Репсовая лента

10358 ₽
(До 30 шт)

9907 ₽
(От 30 шт)

9457 ₽
(От 50 шт)

9007 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Wine Folly»
Код товара: 00-00002630

• книга «Wine Folly. Вино. Практический путеводитель»
• блюдо в форме бутылки вина
• электроштопор (брендируется в зависимости от тиража)
• свеча с деревянным фитилем "Мечты у камина" - 200 мл в
банке из коричневого стекла
• коробка деревянная 37х25 см (брендируется в зависимости
от тиража)
• декор сухоцветами и сушеным апельсином
• тишью бордовая
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

10685 ₽
(До 30 шт)

10221 ₽
(От 30 шт)

9756 ₽
(От 50 шт)

9292 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Для
приготовления стейка»
Код товара: 00-00002629

• фартук с водоотталкивающей пропиткой на кожаных лямках
(печать на фартуке от 30 штук)
• электронный термометр
• смесь 5 перцев в стеклянной банке 80 г
• вишневая соль Salt Lab 60 г
• электрическая мельница (брендируется)
• книга «Безупречный стейк» 
• картонная коробка на магнитах 41х30х10 см (брендируется)
• открытка-описание (брендируется)

10757 ₽
(До 30 шт)

10289 ₽
(От 30 шт)

9822 ₽
(От 50 шт)

9354 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Бизнес бокс»
Код товара: 00-00002659

• термостакан (брендируется в зависимости от тиража)
• дрип-кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран
Америки и Африки. Различные регионы и методы обработки
зерна придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• кардхолдер из кожи ручной работы (возможно тиснение
логотипа)
• повербенк в форме камня (возможно нанесение логотипа)
• коробка на магните 25х26х12 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• декор эвкалиптом
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

Возможно изготовление в другой коробке и дополнение
набора гирляндой.

11566 ₽
(До 30 шт)

11063 ₽
(От 30 шт)

10560 ₽
(От 50 шт)

10057 ₽
(От 100 шт)
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Игра «Настольный хоккей»
(Вышибайка)
Код товара: 00-00002859

• поле для хоккея из дерева (брендируется в зависимости от
тиража) (размер: 54х35х7 см)
• шайбы из дерева
• мешочек для шайб
• инструкция
• коробка крафтовая (брендируется)

12116 ₽
(До 30 шт)

11589 ₽
(От 30 шт)

11062 ₽
(От 50 шт)

10535 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Wine»
Код товара: 00-00002777

• книга «Wine Folly. Вино. Практический путеводитель»
• электроштопор (брендируется в зависимости от тиража)
• сыр хрустящий запеченный 
• вакуумная пробка для вина (напоминает о дате хранения)
• аэратор
• свеча из соевого воска с деревянным фитилем "Tobacco and
Vanilla" - 200 мл в банке из черного стекла
• коробка на магните 40х30х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• декор
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
• тишью

12290 ₽
(До 30 шт)

11756 ₽
(От 30 шт)

11221 ₽
(От 50 шт)

10687 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Огонь»
Код товара: 00-00003435

• Увлажнитель-ароматизатор с имитацией пламени
• Магнитный беспроводной аккумулятор 5000 мАч,
серебристый
• Тактический браслет-мультитул выживания 12 в 1
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона на магните 26х25х10 см
(брендируется)
• Черный бумажный наполнитель
• Репсовая лента

12342 ₽
(До 30 шт)

11805 ₽
(От 30 шт)

11269 ₽
(От 50 шт)

10732 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Дикий»
Код товара: 00-00003926

• Термостакан под дерево 350 мл
• Сироп BUTTERSCOTCH (Сливочный ирис) 250 мл
• Сироп Double Burn Caramel (черная карамель) 250 мл
• Оленина в банке томленая с лесными ягодами и шалфеем
220 гр
• Сушеное мясо страуса 35 гр
• Русская черная соль Salt Lab 100 гр
• Монреальская смесь специй 60 гр
• Шоколад Брусника-Цельный фундук 100 гр
• Мёд с сосновыми шишками 250 гр
• Мясо косули тушеное 338г
• Ящик деревянный 33,5*33,5*31,1
• Лом гвоздодер
• Наполнитель бумажный крафтовый

12394 ₽
(До 30 шт)

11855 ₽
(От 30 шт)

11316 ₽
(От 50 шт)

10777 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Roast Chef»
Код товара: 00-00003371

• Фартук с кожаными лямками водоотталкивающий
(Состав:  50% хлопок, 50% полиэстер)
• Доска из дуба для мяса 35х35 см
• Термощуп электронный
• Ступка для специй с пестиком из дерева
• Соус Kuhne Made for Meat Smoked Pepper BBQ, Барбекю,
томатный с копченым перцем, 235 мл
• Набор специй в пробирках в деревянной подставке – 6 штук
(разные виды перца горошком)
• Открытка (брендируется)
• Коробка кашированная на магните 40х30х10 см
(брендируется в зависимости от тиража)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Тишью синее
• Репсовая лента

16074 ₽
(До 30 шт)

15375 ₽
(От 30 шт)

14676 ₽
(От 50 шт)

13978 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор "Сегодня
облачно"
Код товара: 00-00003429

• Отрывной 3Д календарь в форме земли
• Термометр жидкостный (Любопытный термометр,
изобретенный великим Галилео Галилеем, который первым
обнаружил, что плотность жидкости увеличивается при
снижении температуры и уменьшается при ее повышении);
Аромадиффузор 100 мл (брендируется)
• Чай в жестяной банке с прозрачной крышкой 35 г
(брендируется)
• Горький шоколад по технологии Bean-to-bar 80 г;
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона с ручкой 39х26,3х12,5 см
(брендируется)
• Черный бумажный наполнитель
• Репсовая лента

17470 ₽
(До 30 шт)

16711 ₽
(От 30 шт)

15951 ₽
(От 50 шт)

15192 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Успех»
Код товара: 00-00002660

• кожаный блокнот ручной работы A5 в чехле (цвета в
ассортименте, брендируется)
• ручка и карандаш Verdie в черной коробке (брендируется)
• открытка (брендируется)
• деревянная коробка из дуба 37х24х7 (брендируется)

26127 ₽
(До 30 шт)

24991 ₽
(От 30 шт)

23855 ₽
(От 50 шт)

22719 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Генетика»
Код товара: 00-00002860

• генетический тест : Секрет личной продуктивности в ваших
генах. ДНК-тест на серотонин, дофамин и нейромедиаторы
MyNeuro описывает тенденции психики, которые дадут
научное понимание сильных и слабых сторон вашей
продуктивности.(брендируется в зависимости от тиража)
• игра Туми иши в мешочке
• инструкция к игре
• термос под дерево с датчиком температуры 450 мл
• деревянная коробка 25х25х10 см (брендируется)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
БЕЗ ГЕНЕТИЧЕСКОГО ТЕСТА - 7400 руб

27336 ₽
(До 30 шт)

26147 ₽
(От 30 шт)

24959 ₽
(От 50 шт)

23770 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Биокамин»
Код товара: 00-00002959

• биокамин из массива дуба (размер 30х19х11 см, горит 1,5
часа на одной заправке)
• экотопливо к камину 500 мл
• термос с покрытием софт тач и датчиком температуры,
возможна замена на термос бренда Thermos (брендируется)
• зажигалка для камина
• коробка из дизайнерского картона (брендируется)

32286 ₽
(До 30 шт)

30882 ₽
(От 30 шт)

29478 ₽
(От 50 шт)

28075 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор
«Технологичный»
Код товара: 00-00002861

• блокнот с беспроводной зарядкой А5
• левитирующая лампа
• коробка из дизайнерского картона (брендируется)
• черный бумажный наполнитель

34213 ₽
(До 30 шт)

32725 ₽
(От 30 шт)

31238 ₽
(От 50 шт)

29750 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Искусство
вина»
Код товара: 00-00002636

• биокамин из массива дуба (размер 30х19х11 см, горит 1,5
часа на одной заправке)
• экотопливо к камину 500 мл
• чиллер для вина
• стальные камни для виски
• электроштопор для вина
• зажигалка для камина
• коробка из дизайнерского картона (брендируется)

Алкоголь в стоимость набора не входит. Мы не реализуем
алкоголь.

35548 ₽
(До 30 шт)

34002 ₽
(От 30 шт)

32457 ₽
(От 50 шт)

30911 ₽
(От 100 шт)
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И ещё несколько моментов, 
которые вам понравятся:

Мы работаем
с любыми

бюджетами

Делаем
приятные скидки

от объёмов

Постоянно находимся
на связи с вами в процессе

сотрудничества!

 

Важно позаботиться о заказе заранее, особенно перед большими праздниками.
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Давайте знакомиться!
 

Расскажите нам о корпоративном мероприятии, а мы вас
детально проконсультируем. Это вас ни к чему не обязывает.
Просто получите нужную информацию.

Будем рады вам помочь!

+7 915 277 71 77
+7 495 970 70 59
info@darsybox.ru
darsybox.ru

Благодарим за внимание!
С уважением и заботой,
Команда DarsyBox
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